

● **Золотой фонд**



45 ЛЕТ С КОМБИНАТОМ

Рабочий юбилей Николая МАРКИНА.

На этой неделе заместитель генерального директора ООО «ММСК» по общим вопросам Николай Маркин отмечает своеобразный юбилей – 45 лет, как он впервые пришел на комбинат. 17-летний паренек, начавший свой трудовой путь учеником электротехника цеха КИПиА, сегодня – опытный руководитель, стратег, умеющий видеть ситуацию на много шагов вперед. Уже тот факт, что в социальной сфере комбината и Медногорска многое сделано за последние годы именно при участии этого человека, достоин всяческого уважения. Сегодня мы предоставляем слово тем, кому довелось работать с Николаем Павловичем много лет и кто знает его и о его делах не понаслышке.

Юрий КРИВОНОСОВ,
директор ОАО «Уралмеханобр», Почетный гражданин г. Медногорска:

- С Николаем Маркиным познакомился, когда приехал в Медногорск. Меня назначили генеральным директором ООО «ММСК», а Николай Павлович возглавил одно из важных в то время направлений – социальную сферу комбината. Для жителей города важно, какая социальная работа ведется как в коллективе предприятия, так и в городе. Традиционно металлургический завод отвечает за объем всевозможных дел на том месте, где он стоит. Огромная удача для жителей Медногорска, что социальную сферу предприятия возглавил человек, который хорошо знал нужды жителей, проблемы города. Николай Павлович оказался заботливым хозяином, очень работоспособным руководителем. Думаю, что наш альянс с ним дал неплохие результаты. Во время нашей с ним работы отремонтирован стадион, обновлены дачи в лагере, столовые комбината приобрели приличный вид, коллектив комбината принимает участие в городских субботниках. Была сформирована хоккейная команда, сумевшая добиться высоких результатов, восстановил свою деятельность ВИА «Когда мы вместе». Много было сделано. И инициатором этих добрых дел был Николай Павлович.

Маргарита ИВАНОВА,
председатель совета ветеранов ООО «ММСК»:

- Изначально благодаря Николаю Павловичу и Юрию Сергеевичу с 2001 года активизировалась работа совета ветеранов. Ветераны не были отделены от родного комбината. Мы члены коллектива МСК, самый большой его цех, в котором 1600 человек. Как заместитель генерального директора по общим вопросам, Николай Павлович вместе с трудовым коллективом делает все, чтобы ветераны были окружены вниманием и заботой, помогает совету в его деятельности, в решении различных проблем. Вместе с отделом соцразвития Николай Павлович прилагает все усилия, чтобы у ветеранов были яркие, красивые праздники. Ветераны благодарны ему за понимание, внимание и участие.

Он помог сплотить ветеранский актив. Теперь у нашей организации есть банковский счет, мы можем делать подарки юбилярам, направлять желающих по льготным путевкам в санаторий-профилакторий «Металлург». Николай Павлович по роду своей деятельности решает большой круг вопросов, но при этом не забывает про ветеранов, мы за это очень ему благодарны.

Станислав ШТУКАРЕВ,
председатель КФК медно-серного комбината, Почетный гражданин г. Медногорска:

- Считаю, мне повезло работать с таким человеком, как Николай Маркин. Он сыграл важную роль в моей судьбе, многое для меня сделал, за что я ему очень благодарен.

В молодости мы вместе участвовали в соревнованиях различного уровня, потом стали вместе заниматься их организацией. И хотя по возрасту я его старше, он всегда работал на высоких должностях. И это, считаю, заслуженно. Николай Павлович обладает богатым багажом знаний в различных областях экономики, политики, общественной жизни. Во всех этих вопросах он досконально разбирается и является тонким политиком. С ним всегда интересно поговорить, обсудить какую-то волнующую тему вплоть до нюансов международных

отношений России.

Николай Павлович – очень требовательный руководитель. Всегда добивается того, чтобы любое дело было выполнено качественно и в срок. Сегодня он может дать нагоняй, а завтра повезет всех в зону отдыха. Что очень важно, он не держит камня за пазухой и говорит в глаза, если что-то не нравится.

У него прекрасная семья: Лида – замечательный человек, всегда и во всем его поддерживала, хорошие дети, которые твердо стоят на ногах. Мир и покой дома много значит для человека, на котором лежит столько ответственности.

Николай ОКШИН, председатель профкома медно-серного комбината с 1966 по 1990 годы, Почетный гражданин г. Медногорска:

- С Николаем Маркиным мы познакомились, когда он стал секретарем комсомольской организации. В те годы эта структура фактически не имела финансирования. Поэтому комсомольский вожак частенько обращался ко мне, как председателю профкома комбината, за помощью в проведении различных конкурсов, соревнований, культурных мероприятий. Николай с комсомольской организацией в свою очередь помогал мне в проведении субботников. Например, профком отве-

чал за подготовку детского лагеря к новому сезону, без помощи молодежи нам было не обойтись. В городе провели большую работу по вырубке старых деревьев, ненужной поросли, летом организовывали работу дворовых площадок, зимой заливали катки.

Как спортсмен ходил в передовиках – занимал первые места в легкоатлетических эстафетах. Помню, как он работал мастером КИПиА, очень ответственно относился к ремонту ходильного оборудования, сатураторов, которых в цехах было очень много.

Позже мне довелось быть депутатом городского совета, который возглавлял Николай Павлович. Мы занимались общественной работой, охватывающей большой круг вопросов. Комиссия по соблюдению социалистической законности контролировала работу милиции, выслушивала отчеты руководства «Уралэлектромотор» о сохранности госимущества. Наша комиссия считалась лучшей в области. Словом, работали с Николаем Павловичем много и плодотворно.

**Записала
Светлана МИЛИЦКАЯ.
Фото
предоставлено
музеем истории
комбината.**



Всегда - в строю. Всегда владеет ситуацией.